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Ποιμαντική Δραστηριότητα του Μητροπολίτη 
Πέτρας και Χερρονήσου για τον Ιούλιο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Την Κυριακή 13 Ιουλίου, κατά την οποία εορτάζουν οι 630 
Θεοφόροι Πατέρες που συγκρότησαν την Δ’ Οικουμενική 
Σύνοδο στην Χαλκηδόνα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος ιερούργησε στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Νεαπόλεως. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας 
χοροστάτησε κατά τον πανηγυρικό Εσπερινό που τελέστηκε 
στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Παναγίας “Ρόδον το 
Αμάραντον”, με αφορμή τη μνήμη του Οσίου Νικοδήμου του 
Αγιορείτου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1207


Την Παρασκευή 11 Ιουλίου, χοροστάτησε κατά τη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Κοιμητηρίου Νεαπόλεως. Προ 
της Απολύσεως τελέστηκε το μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Πέτρας 
κυρού Δημητρίου, με τη συμπλήρωση 35 ετών από την κοίμησή του.



Το απόγευμα της Δευτέρας 30 Ιουνίου χοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό 
Εσπερινό που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Νικηθιανού. 
Απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα, σημείωσε: “Οι αυτάδελφοι Κοσμάς και 
Δαμιανός γνώρισαν από την παιδική τους ηλικία τον Χριστό, χάρις στη νουθεσία 
των γονιών τους. Διδάχθηκαν την ιατρική επιστήμη, την οποία αφειδώς και 
πλουσιοπάροχα μοιράζονταν με κάθε άνθρωπο που είχε ανάγκη, κυρίως όμως 
προτιμούσαν να επισκέπτονται και να διακονούν πτωχούς ασθενείς. Είτε όμως σε 
πτωχό, είτε σε πλούσιο πήγαιναν, ουδέποτε έπαιρναν χρήματα για την υπηρεσία 
τους, γι’ αυτό και κλήθηκαν Ανάργυροι. Αν παρά ταύτα κάποιος πλούσιος επέμενε 
να τους δώσει χρήματα, εκείνοι τον προέτρεπαν να τα δώσει σε εκείνους που τα 
στερούνταν και τα είχαν ανάγκη. Με αυτόν τον τρόπο και αυτή τη διακονία, που 
ήταν διακονία αγάπης με κέντρο τον Χριστό – επειδή αγαπητοί μου αδελφοί, για να 
συμπεριφέρεσαι με αυτόν τον τρόπο, πρέπει να έχεις γνωρίσει και αγαπήσει τον 
Χριστό, προσπαθείς δηλαδή να κάνεις πράξη όλα εκείνα τα οποία έχει πει ο 
Χριστός – αγάπησαν ουσιαστικά και θυσιαστικά και τον πλησίον”.Το πρωί της 
Τρίτης 1 Ιουλίου ιερούργησε στον καλλιμάρμαρο Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Μιλάτου.




